
Instituição Sem Fins Lucrativos
Fundada em 30 de julho de 1994 – CNPJ 00.367.883/0001-72

Utilidade Pública Municipal Lei nº 2436/1994

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA DA ASSOCIAÇÃO CULTURAL
OPERETA DO DIA PRIMEIRO DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS

Ao primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas
e vinte e quatro minutos, teve início a reunião ordinária da diretoria executiva da
Associação Cultural Opereta, de forma presencial, na sede da associação. A
presidenta da Opereta, Kelly Priscila Armiliato,o tesoureiro Matheus Alvarenga de
Abreu Ibanez Silva e o secretário Delcimar Bessa Ferreira estavam presentes na
sede. A presidenta abriu os trabalhos com os informes gerais. O primeiro assunto
foi sobre a manutenção da caixa d’água. Delcimar disse que o forro continua com
vazamento e já chamou o Bruno, que vai fazer uma nova vistoria no local para
avaliar o que acontece. Sobre o balanço financeiro, Matheus disse que o caixa está
com cerca de dois mil e trezentos e sessenta e sete reais e trinta centavos em uma
das contas. E na segunda conta três mil cento e quarenta e dois reais, referente a
venda de computadores e ainda trezentos e sessenta e sete reais de vendas a
receber do bar Doce Opção. Entre as despesas do mês de setembro estão
quinhentos e cinquenta reais de manutenção do jardim, 280 reais de contratação
de empresa de caçamba. Delcimar disse que gostou da qualidade do serviço do
jardineiro Cícero. Sobre a emissão de nota, a Priscila disse que pediu para a
Dominique que emita a nota fiscal que estava pendente, uma vez que precisa do
login e senha e até o momento não foi enviado para a diretoria. Delcimar disse que
é necessário fazer uma reunião com a Dominique para que possa acertar os
pontos necessários com relação a contabilidade e a parte financeira. A presidenta
Kelly pediu para que seja marcada essa reunião com a Dominique. Matheus disse
que é necessário marcar uma reunião com os patrocinadores e sugeriu que seja no
dia doze de novembro. Priscila e Delcimar confirmaram a agenda. Sobre o Mãos à
Obra, Priscila informou o que foi decidido em relação às oficinas, cronograma das
aulas e os coordenadores Marco Senna e Lidiane Santos. Matheus disse que quer
ajudar no projeto de alguma forma, seja no sarau, seja na parte técnica. A
presidenta Kelly disse que pode ser na parte de elaboração da lista de presença.
Matheus perguntou sobre a remuneração dos oficineiros, quando o recurso chegar
na conta. Delcimar disse que isso foi discutido na reunião sobre o projeto e que é
necessário ter um planejamento mínimo que saiba quantos oficineiros são, quantos
confirmaram que vão dar um workshop, que será repassado uma ajuda de custo
referente às horas de aula oferecidas. Sobre o Passos da Paixão, Delcimar
resumiu o que foi a reunião sobre o assunto na Secretaria de Cultura, com a
presença do secretário Ariel Borges, a representante da Secretaria de Turismo,
Renata, mais a presidenta Kelly, a vice-presidente do Conselho Deliberativo da
Opereta, Carmem Miguel, o secretário Delcimar e o representante da Cia Teatro
Roda Mundo Marco Senna. Em resumo, a secretaria ofereceu a Praça de Eventos
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para a realização do espetáculo. Delcimar informou que a Opereta pleiteou
duzentos e cinquenta mil reais para a realização do evento e foi enviado para a
Secretaria da Fazenda, para incluir na proposta orçamentária do ano dois mil e
vinte três. A presidenta Kelly informou que houve outras propostas enviadas para a
Prefeitura. Delcimar lembrou que a Câmara deve fazer uma audiência pública para
discutir o orçamento. A presidenta sugeriu que façamos uma mobilização para
acompanhar a audiência e também disse que deveríamos entrar em contato com a
Secretaria de Estado de Turismo para pleitear os custos com a infraestrutura do
evento. Matheus disse que é necessário definir as equipes de forma a planejar os
repasses de forma justa a todos. Sobre o edital do Condeca, Delcimar informou
que o Fílipi entrou em contato para informar que solicitaram que a instituição envie
um ofício para solicitar o certificado para autorização da captação de recursos. A
diretoria definiu que vai entrar em contato com o conselho para tirar dúvidas sobre
o assunto. Sobre a campanha de associados, Matheus sugeriu que pudéssemos
fazer no final deste ano com a confraternização. Priscila acrescentou que a
campanha pudesse ser permanente. Delcimar disse que tem uma amiga chamada
Carol que poderia auxiliar na elaboração de uma newsletter a ser enviada para os
associados e que vai verificar com ela. Sobre a emenda parlamentar da vereadora
Jilmara Kirino, a diretoria definiu que desistiu do recurso, tendo em vista o
posicionamento da parlamentar em relação à cultura do município. Sobre os
avisos, Delcimar comunicou a organização da Conferência Municipal de Cultura,
disse sobre as dificuldades para a realização do evento, mas que o conselho de
políticas culturais deseja que seja realizado nos dias vinte e cinco e vinte e seis de
novembro, no Teatro Municipal, porém, que até o momento a Prefeitura de Poá não
publicou o decreto de oficialização e pediu o apoio da diretoria, a fim de mobilizar
as pessoas para participar e ajudar na organização da conferência. Delcimar
informou também que em dezembro haverá a eleição do conselho e que pelo
rodízio, a presidência será do poder público. Nada mais a tratar, a diretoria definiu
que a próxima reunião com a diretoria será no dia doze de outubro, às nove horas
e trinta minutos, de forma presencial, a reunião ordinária se encerrou e eu Delcimar
Bessa Ferreira, secretário da diretoria executiva e desta reunião, lavrei e assinei a
ata com todos os presentes.
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